
回答編
【質問編】の後にご覧ください
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どちらが信用できますか？
こちらが、生活者の【回答編】（集計データ）･･･私たちの「信用」の現在地です。
編集部では、時代観・価値観・関係性、世の中の話題性との違和感など、興味深いと思われた
数値を選んでみました。あなたの志向との共鳴点・差異点はいかがでしょう。 
（より詳しいデータにご興味のある方は、【質問編】裏表紙のURLからご覧ください）
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「私の信じること」１００項目調査 （首都圏・阪神圏／15才～69才男女／2,472人／インターネット調査／2013年8月）
URL : http://seikatsusoken.jp/report/7792/

今号の発想リソース

質問の一部と、回答者の全体数値を、100項目の中からご紹介します。
その他の調査項目、性別・年代別・地域別など、より詳しいデータにご興味のある方は、下記URLからアクセスしてご覧ください。

こども 大人46.1% 53.9%

10代の本気 60代の情熱38.6% 61.4%

東京人 大阪人52.3% 47.7%

深くお辞儀をする人 握手をしてくる人72.0% 28.0%

感性 理性47.9% 52.1%

ことば しぐさ39.0% 61.0%

女の涙 女のほほえみ24.2% 75.8%

食べ放題 定食18.6% 81.4%

お料理レシピ 自分の経験値42.1% 57.9%

カタカナの多い文章 漢字の多い文章93.4%6.6%

アナログ デジタル41.5% 58.5%

SNS情報 新聞記事24.5% 75.5%

ネット情報 マスコミ情報64.4% 35.6%

家電店の販売員 家電メーカーのホームページ52.8% 47.2%

自動車 自転車48.8% 51.2%

電気 ガス70.8% 29.2%

ミネラルウォーター 水道水80.6% 19.4%

成功談 失敗談19.4% 80.6%

お母さんの弁当 コンビニの弁当90.4% 9.6%

自分が思う自分 他人が思う自分67.9% 32.1%


